

八旬老人不会补办工资卡

# 男子帮操作记下密码偷卡领钱

生活报讯(记者史天一)近日,伊春铁力市桃山镇居民张某某报警称,其85岁父亲工资卡里的4700元退休金被一个陌生人取走了,父亲十分着急。接警后,民警立即调查,当天就将有大作案嫌疑的迟某某抓获。经审讯查明,19日上午,老人张某某因不懂

如何补办退休工资卡,便寻求到当时路过的迟某某帮助,二人并不认识,迟某某见老人疑似患有阿尔兹海默症,遂临时起意,欲将老人的工资卡占为己有。民警介绍,迟某某先是答应老人的请求,带老人去银行补办工资卡。因老人不懂银行的操作流程,迟某某

便“热心”地全程替老人完成了补办业务,同时也记住了老人银行卡的取款密码。业务办完后,迟某某直接将老人的银行卡占为己有,老人也未及时发现。20日,迟某某确认老人的退休金已打入银行卡后,立即到银行将老人

的4700元退休金全部取出,并将大部分钱款挥霍。犯罪嫌疑人迟某某以非法占有为目的窃取老人银行卡内的退休金,其行为已涉嫌盗窃罪。23日,犯罪嫌疑人迟某某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

万元现金、银行卡、存折、手机……

# 八旬大爷出门带全部“家当”丢了

1个小时后 在一家小卖店找到

生活报讯(记者史天一)“这钱要是找不回来,我还咋活呀!民警同志,太谢谢你们了!”当看到自己丢失的钱物完好无损地摆在派出所时,哈市阿城区红星镇的李大爷哽咽地说。

23日21时许,哈市公安局金城派出所接到红星镇居民李先生的求助,称自己八十多岁的叔叔随身携带的挎包遗忘了。李先生称,当天下午叔叔从红星镇坐车来到城里,晚上回

家后突然发现自己的挎包不见了。老人八十多岁患有慢性疾病,一直独居,每次出门都会带一万多元的现金和银行卡、存折、手机、身份证等全部家当装在挎包带在身上。李先生说,叔叔只记得整个下午他都在北新客运站附近溜达,其他的就不记得了。



接到李先生的求助后,金城派出所综合指挥室立即指令街面巡逻车组赶赴北新客运站附近开展工作,同时调取监控。巡逻车组民警及时赶

到北新客运站附近走访周边商家,商家听闻此事,也都纷纷加入找包的队伍里。1个小时后,民警终于在一家小卖店里找到了李大爷丢失的挎包,此时,店主也正在等待失主上门认领。

收到派出所的消息后,李先生开车带着老人来到金城派出所。经过仔细清点,包内14061元现金一分不少,手机、各种卡证等也都完好无损。老人激动地连连向民警致谢。

2023年度

# 黑龙江省福利彩票责任彩票报告发布

生活报讯(记者李丹)27日,省福利彩票发行中心正式发布《黑龙江省福利彩票责任彩票报告(2023年)》(以下简称《报告》)。这是省福利彩票发行中心自2016年以来发布的第7份福利彩票责任彩票报告。《报告》从“责任治理”“责任实践”“责任规范”“责任落实”“责任共享”五个方面,详细梳理了过去一年黑龙江省福利彩票在履行社会责任、推动公益事业、优化彩票销售等方面的积极作为和显著成效。

作为负责任的彩票销售机构,省福利彩票发行中心始终坚持确保彩票销售的合法性、安全性和资金的透明性。2023年,在中国福利彩票发行管理中心的指导和省民政厅党组领导以及全省各级财政部门的大力支持下,省福利彩票发行中心全年实现福利彩票销售额30.68亿元,同比增长25.45%,筹集公益金9.45亿元。



《黑龙江省福利彩票责任彩票报告(2023年)》的发布,是黑龙江福彩年度责任彩票的一次“考试”,是面向公众展示的一份“答卷”,更是对未来福利彩票工作的“展望”。省福利彩票系统将以更加坚定的决心和务实的作风,提升游戏品质、稳定渠道销售,增强营销效能,以创新驱动发展。同时,致力于全面打造公益品牌,传递福利彩票“公益、责任、阳光”的核心价值观,让更多人了解、认同并参与到福彩事业中来。全省福彩人将筑牢福彩事业的防线,砥砺前行,抬头看路,埋头拉车,为构建和谐社会贡献福彩力量,为人民群众的美好生活增添更多福祉。

计划投资25亿元建特色产业园区

# 哈尔滨新区“一岛一谷一园”开建

生活报讯(记者史天一)记者从哈尔滨新区获悉,该区将全面启动“一岛一谷一园”特色产业园区建设。该园区位于深圳(哈尔滨)产业园区(简称:深哈产业园)内,计划投资25亿元。“一岛一谷一园”包括智能机器

人岛,即打造场景应用展示中心,推动工大博实、哈工大机器人重点实验室共建黑龙江机器人产业技术研究院,加快引导宇树科技、科大讯飞等项目投产运营;“中国星谷”,即围绕链主企业工大卫星,加速欧普信、航天驭星等20余家商业航天供应链企

业落户星谷;新材料产业园,即加快龙江学子创业园、同创普润超纯金属材料生产线及超纯材料分析检测研发中心建设,推动耐低温储能钠离子电池、复合装甲陶瓷等7个获得重大成果的新材料项目入驻,年内实现万鑫石墨谷高端碳材料和石墨铸

材料的批量供应。目前,深哈产业园·科创总部项目一期入驻企业81家,入驻率为68.06%,数字经济、生物经济产业集聚度达77.75%,2023年实际完成总产值约36.1亿元,贡献税收约1.33亿元。

我省开展工程项目招投标领域突出问题专项整治

# 重点整治行政处罚标准不一 投标人串标围标等

生活报讯(记者仲亮)记者从省纪委监委网站获悉,即日起至2025年6月底,黑龙江省开展工程项目招投标领域突出问题专项整治。

(一)聚焦重点单位,重点整治指导协调部门项目审批程序不规范;相关行业主管部门监督监管流于形式、行政处罚标准不一、投诉渠道堵塞不畅;平台运行服务部门招投标场所现场监管缺失等突出问题。

(二)聚焦重点主体,重点整治招标人虚假招标、违规肢解项目、内定中标、先建后招;投标人串标围标、骗取中标、转包或违法分包、干扰正常招投标活动;招标代理机构通过非法手段承揽业务、泄露招投标活动有关情况和资料等突出问题。

(三)聚焦重点人员,重点整治评标专家和招标人代表利用职权收受财物、影响或者操纵评标结果;党员领导干部特别是“一把手”违规透露信息、违规插手和干预工程项目招投标活动、人为设置障碍吃拿卡要;职业“掮客”借用或冒用领导干部名义帮助他人承揽工程项目、买

标卖标等突出问题。(四)聚焦重点环节,重点整治在项目决策环节违反“三重一大”集体决策制度、搞政绩工程;在招标投标环节内外勾结、明招暗定;在施工管理环节挂靠或出借资质、监督管理责任缺失;在竣工验收环节无故拖延、工程未经验收投入使用;在资金使用管理环节不按合同约定和施工进度拨款、挤占或挪用项目建设资金等突出问题。



严查超员、不系安全带……

# 冰城交警整治送工车违法



生活报讯(记者何兴丽)近日,哈尔滨市公安局交警部门针对送工车出行频繁等特点,增派警力加强凌晨、深夜等重点时段管控,严查超员、不系安全带、客货混载等交通违法行为,有效消除安全隐患。

24日9时许,交警哈西大队民警在三环上巡逻时发现黑A2B6N\*号面包车车内人头攒动,且行驶轨迹异常,随即对其拦停检查。打开车门后,民警看到最右侧车门附近的两名乘客竟然背靠背地坐在一个座位上,其他乘客也都挤在一起,空间十分狭小。经查,该车核载7人,实际载客10人,超员20%以上未达到50%。最终,民警对驾驶人处以罚款200元、记3分的处罚。

25日18时许,交警道外大队民警加强了松浦大桥、友谊东路等路段的巡逻频次,先后临检黑A938G\*、黑A107B\*号两辆送工车发现,坐在副驾驶位置的乘客均存在未系安全带的交通违法行为。最终,民警对两名乘客分别给予20元罚款的处罚。

18时30分许,执勤交警发现黑AAH36\*\*号(黄牌)货车在友谊东路上向检查点方向行驶,在装载西瓜的车厢内坐着一位女士,于是将该车引导至路边。最终,民警对车上两人进行了口头警告,并叮嘱一定要遵守交通法规,保障自身安全。

交警部门提示,夏季务工出行、客货运输增多,企业及驾驶人要提高交通安全意识,切勿发生超员、不系安全带等违法行为,乘车人要主动拒绝乘坐隐患车辆,有效预防交通事故的发生。

“尔滨”宠粉再升级

# 每晚7时30分-9时 邀您到江边观赏帆船秀



生活报讯(记者刘维娜)夜晚的松花江上,几艘靓丽的帆船吸引了市民和游客的目光。它们一会儿排队行驶,一会儿分散开来,让市民和游客忍不住赞叹。这是哈尔滨市总工会为了扮靓松花江,在今年夏天举办的帆船秀。

据悉,23日起,帆船秀每晚7时30分-9时在松花江沿岸“上演”,希望通过帆船点亮哈尔滨的夜晚,为松花江再添美丽新景。为了配合整个江景的氛围和现有松花江亮化设施,与隔江相望的《遇见·哈尔滨》演出舞台形成呼应效果,结合帆船与松花江各大桥的亮化色调,设计出利用动态LED

灯管实现流光溢彩的动态效果,实现了全国首创的4D帆船彩色亮化架构。当帆船齐亮相,防洪纪念馆附近的松花江水面被点亮,仿佛繁星落入人间,市民和游客的目光都聚焦在这一刻,掌声和欢呼声汇成一片。

开奖公告

福彩 体彩  
3D第24198期 710 22选5第24198期 03 05 13 17 21  
62第24198期 586644+1 七乐彩第24086期 08 10 11 14 19 23 25+17  
七星彩第24085期 437637+4 排列3第24198期 550  
6+1第24057期 157279+5 排列5第24198期 55003

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。 19846138248

低价急售别墅 哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。 19846138248

房屋出售 出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。 18686821351

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804